

中国渔船在太平洋海域救助一名美籍帆船航海者



中国农业发展集团中水股份公司冀济代表处“中水707”渔船日前在太平洋海域成功救助一名美籍帆船航海者，并于19日提前结束本次捕捞作业，将获救者安全送达斐济苏瓦港。

哈马斯以色列反对巴勒斯坦“入联”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)领导人伊斯梅尔·哈尼亚18日说，哈马斯不会支持巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯所倡导、寻求让巴勒斯坦成为联合国会员国的行动。

利比亚局势

中方希望利过渡政府早日成立

据新华社北京9月19日电(记者徐松 曹欣阳)外交部发言人洪磊19日在此间举行的记者会上表示，中方希望利比亚过渡政府早日成立，利比亚人民尽快过上正常生活。

就组建新政府

利“全国过渡委员会”尚未达成最终一致

据新华社利比亚班加西9月18日电(记者何奕洋)利比亚“全国过渡委员会”18日经过近4小时的协商，未能就组建新政府达成最终一致。

利比亚执政当局军方发言人说 苏尔特战局即将明朗

据新华社的黎波里9月18日电(记者朱小龙 郑开君)利比亚执政当局军方发言人巴尼18日在的黎波里接受记者专访时表示，卡扎菲老家苏尔特的战局即将明朗，当局武装数日内将占领这座城市。

南苏丹与苏丹 首签边境安全协议

新华社专电 苏丹与南苏丹18日签署边境安全协议，意在使双方人员往来更加安全顺畅。这是自双方“分家”以来高级别官员首次就边境事宜。

东京约5万人 举行反核电集会游行



9月19日，约5万人在日本东京明治公园举行反核电集会和游行。市民团体和非政府(NGO)组织的代表在集会上发表演说，主张放弃核电。

国际信用评级机构惠誉近日称可能下调中国信用评级

如何看待惠誉“剑指”中国

新华视点

世界经济前景堪忧，国际信用评级机构“三剑客”之一的惠誉近日“剑指”中国，称可能下调中国信用评级。惠誉此举是客观预警还是做空阴谋？

或在半年至两年内下调

欧资评级机构惠誉近日警告，若中国银行业的危机继续侵蚀投资者对宏观金融稳定性的信心，将可能在未来6个月至两年内，下调中国主权信用评级。

惠誉亚太区评级分析师安德鲁·科洪说：“中国银行业资产质量在未来3年内出现实质性严重恶化的概率很大，地方政府融资平台和地产信贷是最大的担忧。”

银行信贷、地方债和新出现的通货膨胀压力是惠誉对中国此举的诱因。去年6月，惠誉下调中国银行业风险评价至“最易受到系统性风险”的D+3类；其驻伦敦的分析师理查德·福克斯更是预言，由于创纪录的信贷扩张和资产价格飙升，2013年

惠誉是否“毁誉” 预警还是阴谋

在“信心是金”的国际经济形势下，惠誉“看空”中国银行业引起多方关注，也引发了市场对其“阴谋论”的质疑：由欧美资本控制的惠誉，意在牺牲发展中国家利益为深陷债务危机的欧美争取资金回流，重建市场对欧美经济的信心。

在评级机构越发展具有“一言兴邦、一言损邦”效力的当下，惠誉是否真的“别有用心”？中国人民大学信用评级研究中心主任吴晶妹教授认为：“过度反应和置若罔闻都不可取。但需看

到，惠誉在对中国银行业和地方债务的评价上确有放大风险、片面解读之嫌。”

中国现代国际关系研究院研究员江涌说：“金融危机时评级机构的‘集体失声’让其声誉大损，现在或许正是‘挽回颜面’的时候。不排除惠誉为扩大其市场影响力，提升在国际评级体系中的市场份额和话语权，而有意放言的可能。”

理性对待“唱空”

面对“险象环生、人人自危”的复杂国际经济局面，中国应该怎样应对？专家普遍表示，既然惠誉是欧美资本控制，做出偏向欧美国家利益靠的行为也属正常，不妨将“来者不善”的做法，变成对防范风险的提醒。

“资本市场一样遵循‘无风不起浪’的原则。”中国现代国际关系研究所专家陈凤英说，“中国当以此作为戒尽快化解风险，不但有利于国家经济健康发展，还可将‘把柄’从别人手中‘夺回’，化解‘别有用心’者制衡中国的企图。”

(据新华社电)

也门示威者与安全部队冲突逾百人伤亡

反政府军首次与政府军正面交火



其中26人死亡，100多人受伤

据新华社萨那9月18日电(记者王秋韵 尹珂)也门数万名反政府示威者18日在首都萨那与安全部队发生冲突，导致至少26名示威者死亡，100多人受伤。

一名执政党官员告诉记者，当天数万名示威者行至萨那大学附近的农业街时，许多示威者开始冲击电力部下属的电力总局大楼并放火，安全部队随后拦截示威者，并与之冲突。

示威者说，此前宣布加入反政府阵营的军队随后赶到现场，与政府军交火，双方在交火中都使用了重机枪、迫击炮和火箭弹等。

这是萨那近期发生的示威者与警方最严重冲突事件，也是加入反政府阵营的军队首次与政府军正面交火。

图为一名受伤的示威者被送往医院。

新华社/法新



巴基斯坦南部城市卡拉奇反恐警官乔托里的寓所19日遭遇汽车炸弹袭击，8名死者中包括6名警察。巴基斯坦塔利班随后宣称策划袭击，同时把其他5名警察列入袭击名单。

图为安全人员在爆炸现场调查。



布隆迪官员19日说，一伙武装分子当地时间18日晚袭击了布隆布拉附近一个地区的酒吧，造成至少30人死亡，多人受伤。目前还不清楚凶手的身份，政府正在调查并全力缉拿逃逸的凶手。

图为伤者在接受治疗。

新华社/法新

全球变暖北极老家融化 数万只海象逃往阿拉斯加

据新华社洛杉矶9月18日电(记者郭爽)2011年夏天，全球变暖令海象的北极老家融化，数万只海象被迫逃往美国阿拉斯加州。它们上岸爬行了数千千米，相互碾压并伤及幼崽，只为寻找新的栖息地。

美国国家冰雪数据研究中心发布的最新数据显示，北极海冰面积今夏已接近自1953年有记录以来的历史最低值。而德国不来梅大学科研人员综合分析多颗卫星的观测数据后认为，北极海冰面积已经降至自1979年有卫星数据以来的历史最低值。

美国气象预报网站“地下气象员”创始人、气象学家杰夫·马斯特博士在接受新华社记者采访时说，北冰洋今夏约有35%的海冰消融。如果全球变暖的速度得不到遏制，2020年这一数据可能增至50%，到2030年，北极夏季海冰将不复存在。

美国国家冰雪数据研究中心科学家朱利安·斯特罗夫认为，随着海冰面积不断缩小，北极冰层也不断变薄。即使经过秋冬季复冻，北极海冰目前仍比过去薄40%至50%。

北极海冰面积不断缩小，遭殃的不止海象，北极熊的日子也不好过。北极熊常年生活在冰面上，海冰减少迫使刚出生的北极熊幼崽不得不跟随母亲长途游泳去寻找食物和栖息之地。在这一过程中，许多幼崽因体力不支死去。

加拿大推出 电动汽车时租服务

加拿大蒙特利尔汽车共享公司“通勤者”推出电动汽车租赁服务。租车人以低廉价格租车的同时，享受到按小时计费的优惠与便利。

狮口医牙



近日，在哥伦比亚城市麦德林的一家兽医院，狮子“泰森”接受牙医治疗。20岁的泰森居住在麦德林市圣非动物园。新华社发

英国开展 “人与植物共存”实验

一教授呆在只有植物的密封箱里如身处4500米高原

英国普利茅斯大学地球科学教授伊恩·斯图尔特17日从密封箱中走出，结束了为期48小时的“人与植物共存”实验。

他说，呆在箱内期间所需氧气由箱内植物供给，他因缺氧感到剧烈头疼，如同身处海拔4500米。按照计划，斯图尔特15日携带一张吊床、一台笔记本电脑和一辆健身自行车，进入康沃尔植物园“伊甸园项目”一个透明密封箱。箱子长6米、宽2米、高2.5米。

英国报纸联合社19日援引他的话报道：“我15日晚上10时进入箱子，之后我们立刻做的是把箱内氧气水平从通常的21%降至12.5%。”

“之后，全部灯被打开，箱内植物开始光合作用，开始提供氧气供我呼吸。”他说，“我开始呼出二氧化碳，这是它们需要的。由于箱子是密封状态，我面临的最大问题就是何时箱内氧气含量足够供我生存。”

在箱中生活期间，剧烈头疼和疲劳感一直伴随着斯图尔特。“氧气浓度低时，如同身处海拔4500米，剧烈头疼伴随着极度疲劳感，不过其他方面还好。”他说。

研究人员事先通过计算得知，呆在这个体积30立方米的密封箱内，大约160株植物才能产生一个人呼吸所需的最低氧气量。

斯图尔特希望通过“人与植物共存”实验，向人们讲述植物光合作用对人类生存的重要性。科学家约瑟夫·普里斯特里1772年做过一项类似实验，证明小鼠在一个种满植物的密封箱内可以存活，而在没有植物的密封箱内只能存活极短时间。

卡恩承认犯“道德错误”



9月18日，国际货币基金组织(IMF)前总裁卡恩在巴黎接受法国电视一台晚间新闻直播节目采访。当日，卡恩在接受采访时首次就其今年5月被控强奸纽约一家酒店女服务员的丑闻公开表态承认，他未曾强迫该服务员与自己发生关系，但自己犯了“道德错误”。新华社/法新

俄空难调查确认 导航员“微醉”

新华社专电 俄罗斯航空安全调查人员发现，在今年6月20日发生的一起民航客机空难事件中，导航员处于轻度醉酒状态。

今年6月20日深夜，一架从莫斯科飞往彼得罗沃沃茨基市的图-134客机在距离彼得罗沃沃茨基机场约1公里处的公路上紧急降落，44人当场死亡，8人生还。此后，俄罗斯政府指示州际航空委员会彻查事故原因。

俄罗斯新闻社19日援引调查报告内容报道，客机降落前，在发现飞行高度已低于正常降落所需的最低安全海拔高度后，机组人员坚持“将计就计”，不愿提升飞行高度作二次降落尝试。

报告判定，“机长手下那名导航员，处于轻度醉酒时的亢奋状态”，他是导致失事的作用因素之一；同时，机长机组资源管理能力低下也是因素之一。

世界经济论坛发布报告称

5大慢性病未来20年将造成47万亿美元损失

世界经济论坛18日发布评估报告，称人类五大慢性病在未来20年将给全球经济造成47万亿美元损失，相当于全球国内生产总值的4%。

这份报告发表于联合国大会防治非传染性疾病高级别会议前夜，旨在呼吁各方加强对慢性病的认知和防范。论坛表明，五大慢性病不仅是健康风险，更是全球经济风险。

五大慢性病分别是癌症、糖尿病、精神类疾病、心血管疾病和呼吸系统疾病。现阶段，每年死于这五大类疾病的人数大约为3600万。

凌朔(新华社供本报特稿)

世行发布报告称

诸多领域 女性仍是“二等公民”

新华社专电 世界银行18日发布报告说，女性整体受教育状况获得改善，但所获机遇仍少于男性。世行警告，性别不平等有碍经济发展。

这份题为《2012年世界发展报告：性别平等与发展》的报告总结过去25年来男女性别状况变化，为下月召开的第66届联合国大会相关会议提供参考。

在受教育层面，报告指出，现阶段，男女基本实现平等。而在经济收入、社会地位、卫生保健等诸多领域，女性仍是“二等公民”，遭受歧视。

西门子退出核工业

德国工业和制造业巨头西门子公司首席执行官彼得·勒舍尔接受德国《明镜》周刊记者采访时说，西门子打算退出核工业领域。

《明镜》周刊18日刊登对勒舍尔的采访。他说：“我们将不再参与建设或资助核电站领域。这一页已经翻过去了。”

世界核工业联合会统计数字显示，西门子曾承建德国17座现有核电站。勒舍尔说：“从现在起，我们只提供传统设备，如蒸汽涡轮。”他解释，这类设备既可用在传统发电行业，又可用于核电站。

另外，西门子完全放弃与俄罗斯国家原子能公司在核能领域开展合作的打算。但勒舍尔说：“这两家企业合作非常感兴趣，合作今后可能涉及其他领域。”

杜鹏(新华社供本报特稿)

畅饮慕尼黑啤酒节



9月18日，在德国慕尼黑，人们在啤酒节上举杯畅饮。

当天，慕尼黑遭遇雨，但这并未影响人们在慕尼黑啤酒节上尽情狂欢的兴致。第178届慕尼黑啤酒节于9月17日正式拉开帷幕，将持续到10月3日。本届啤酒节共搭建了14个啤酒大棚，预计将迎来超过600万世界各地的游客。

新华社记者 潘旭摄

印度地震已造成35人死亡

据新华社新德里9月19日电(记者吴强)据印度当地媒体报道，18日发生在印度锡金邦的强烈地震造成的死亡人数已升至35人。

据报道，许多公路和桥梁严重受损。锡金邦首府甘托克的许多建筑都在地震中受损。